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Сценарий концерта для педагогов школы "О, женщина... ведь нет тебя 

прекрасней!" 

Цель: способствовать развитию эмоциональных чувств сферы личности 

детей, создать комфортную праздничную атмосферу. 

Задачи: развивать сценическое мастерство, навыки вокального мастерства, 

умения выразительно читать стихотворения, двигательную активность и 

творческие способности; воспитание эстетических чувств, доброты, 

внимания друг к другу и окружающим. 

Оформление: задник сцены-  корзина с цветами, от корзины идет шлейф 

цветов, который переходит в 8 + надпись март,  справа портрет женщины и 

название концерта. 

Оборудование: 2 фартука, ножницы, лоскутки материала, цветные нитки, 

палка, венчик, колпак, корона, торт, лепестки из бумаги, лотерейные билеты. 

Действующие лица: 

2 ведущих: мальчик и девочка; чтецы, ученик 1 -2, вокальная группа- 6 

человек; танцевальная группа – 6 человек, модели 3 человека. 

Ход мероприятия 

Начало: Под легкую приглушенную музыку выходит 1-й ведущий, одетый в 

цветастый передник. Из его карманов выглядывают портновские ножницы 

и разные яркие лоскутки. На одежде тут и там прицеплены цветные нитки. 

Нитки висят даже на ушах. На запястье – булавочница, на пальцах – 

наперстки. Одна рука спрятана за спиной. Он растерянно обращается в зал 

Ученик 1:   

К 8 Марта любимым женщинам хотел подарок сделать  

Фартук сшить задумал я крутой. 

Копилку, без сожаления, разбил 

И материал красивый прикупил. 
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Решил, что тут уж сложного такого: 

Раскрою, затем сошью и все готово! 

Взялся смело: думал, резал и кроил 

Кучку тряпочек, увы, лишь получил! 

(выводит руку из-за спины, в ней смешно изрезанный кусок материи) 

Громкая музыкальная отбивка, затем мелодия утихает, и выходит 2-ой 

ведущий школьного концерта с пиалой и венчиком для взбивания в руке. Его 

лицо и руки выпачканы в муке, косыночка или колпак сбит на бок. Вид у него 

не менее растерянный, чем у ее коллеги. Он произносит: 

Ученик 2: 

А я торт нашим  женщинам к празднику пек, 

Муку, сахар достал и яйцо взял, 

Всыпал еще соли-соды немножко, 

Перца черного всего четыре ложки.. 

Крем я взбивал потом шесть часов, 

Печь начал – хоть зови докторов: 

Руку обжог - корж мой пригорел. 

Наверное это он от перца почернел? 

Ученик 1:  По-моему, у нас не очень-то получается. (сидят, горюют). 

Из за кулис выходят два ведущих  одетых в белую рубашку и брюки) 

1 й ведущий:  Что грустите (имена). 

Ученик 2: Решили нашим женщинам сюрприз сделать. 

Да, в шитье мы оказались не сильны, 

И вкусный торт испечь сегодня не сумели. 

http://serpantinidey.ru/post/229/koncert-k-8-marta-v-shkole-quotzvezdi-tretego-tisyacheletiyaquot
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 Ученик 1: Похоже на то, что нам придется придумать другие подарки. И 

лично я для наших женщин в лепешку расшибусь, но сделаю что-нибудь 

незабываемое!  

2-й ведущая: А мы вам в этом поможем. Ну что начинаем? 

(Звучат фанфары, торжественные). 

1 й ведущий:   

 Добрый день! 

Здравствуйте! 

2-й ведущая:  

Добрый день, а что это значит? 

Значит день был по доброму начат, 

Значит день был по доброму прожит, 

Он умножит счастливые дни. 

1 й ведущий:   И этот добрый день мы посвящаем вам, милые женщины!  

Ведущая 2:  Первые улыбки весенней природы, высокие мартовские звезды, 

хрустящий снег, особенный предвесенний воздух все это для вас, милые 

женщины. 

1 й ведущий:   Хочется в этот день уделить вам особое внимание, по-новому 

сказать о своих чувствах, бросить к вашим ногам все цветы мира, дарить 

самые красивые подарки и исполнять желания. 

Ведущая 2: Пусть не все это осуществимо, но наше желание неукротимо. 

Примите от нас в праздник необычный весенний букет, который состоит из 

песен, танцев и слов поздравлений! 

Вместе: С праздником вас! 

Ведущий 1: Открывает  наш праздничный концерт вокальная  группа 

«Класс» с песней «Хорошее настроение». 

Чтец 1: Покров еще не тронут свежий, 

Природа спит и видит сны... 
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И праздник женственности нежной, 

Как символ веры и весны, 

Приносит доброту и ласку, 

И много теплых ясных дней, 

И оживают сны и сказки, 

И мир становится добрей! 

Чтец 2: Звенит капель, на улицах – весна! 

Пьянящий воздух всюду щедро разлит… 

8 Марта в дом приходит к нам, 

8 Марта – самый нежный праздник! 

Чтец 3: Приходит и во сне и наяву 

В хрустальном звоне голубой капели, 

В признаньях, которые зовут 

Любить, мечтать, надеяться и верить! 

Чтец 4:  Вы сегодня так прекрасны,  

Так обаятельны, нежны! 

Посмотришь – сразу станет ясно: 

Вокруг дыхание весны! 

Ведущая 2:  Сколько чудесного и интересного в нашем мире! Но все же 

главное чудо – это женщина! Ведь она – это великая тайна природы, 

неразгаданная загадка Вселенной, которая сравниться с самой яркой звездой! 

Звучит «Лунная соната» Бетховена. На фоне музыке: 

Чтец 1: С небес полночных падает звезда, 

И птицы улетают в край далекий, 

Но с вами остается навсегда 
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Свет женщины, прекрасной и высокой. 

От сердца к сердцу, 

От мечты к мечте 

Свет женщины продолжит путь незримый, 

Открытый только вечной Доброте, 

И правде и любви неповторимой… 

Чтец 2: Воистину, бессмертные слова: 

«Без этого пленительного света 

Не кружится от счастья голова, 

Не будет ни героя, ни поэта». 

Сверкают росы, тают облака, 

Приходит новый день обыкновенно. 

И светится Вселенная, пока 

Свет женщины расплескан по Вселенной.  

 Ведущий 1: В этот предпраздничный день так хочется читать красивые 

стихи. 

Ведущая 2: Поверь, не только нам с тобой. 

Ведущий 1: Наших любимых женщин поздравляют пятиклассники. 

 Звучит частушечный наигрыш. На сцену выходят несколько мальчиков 5 

класса. Исполняют частушки на мотив "Ярославских ребят". 

Частушки 

1-й солист. 

 Мы - обычные ребята, 

Поглядите вы на нас. 

С Женским днем 8 Марта 

Мы пришли поздравить вас. 

2-й солист. 
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 По ребячьему желанью 

Вас поздравить мы пришли, 

И свои мы поздравленья 

Вам сегодня принесли. 

3-й солист. 

 Мы сегодня очень тихи, 

Не буяним, не шалим! 

Мы ведь тоже понимаем – 

Женский день всего один! 

1-й солист.  

Целый день я так старался, 

На девчонок не смотрел, 

Еле-еле удержался – 

Дернуть за косу хотел. 

2-й солист.  

Мой товарищ Васин Коля 

Три подарка подарил: 

Целый день не дрался в школе, 

Пол подмел и суп сварил. 

3-й солист.  

Говорят, что мы задиры, 

Вы не верьте никогда. 

В нашем классе командиры, 

Ох, были девочки всегда! 

1-й солист.  
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Мы девчонкам обещаем – 

Вас в обиду не дадим. 

Если будут обижать вас, 

Мы всегда вас защитим. 

2-й солист. 

А еще мы обещаем – 

Будем первыми во всем! 

3-й солист. (вместе) 

А сейчас мы поздравляем 

Всех с прекрасным женским днем! (Под музыку уходят.) 

Ведущая 2: Скажи Денис, а ты знаешь интересные факты из жизни женщин? 

Ведущий 1: Конечно. Вот, например - за день  женщина произносит в 

среднем  20000 слов. 

Ведущая 2: Произносила бы 10 000 слов. Если бы вам, мужчинам, все два 

раза не повторяла.  

Ведущий 1: Что? 

Ведущая 2: Ничего, ничего. Продолжай. 

Ведущий 1: Тайны — это не сильная сторона женщин, всего почти двое 

суток они их могут хранить.  

Ведущая 2:  Да, если эта тайна не касается самой женщины. 

Ведущий 1: Впервые на каблуках начали ходить мужчины в 17 веке, 

женщины повторяли за ними, чтобы выглядеть мужественно.  

Ведущая 2: Так вот у кого мы отобрали каблуки. Не знала, не знала. 

Ведущий 1: Почти год жизни женщины тратят в раздумьях, что надеть.  

Ведущая 2: Ну, с этим я согласна. 

Ведущий 1: Среднестатистическая женщина за всю жизнь имеет около 100 

различных сумочек.  
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Ведущая 2: Ой - ё - ёй! Это устаревшие данные я думаю, намного больше.  

Ведущий 1: И самое главное, что отличает вас от нас. У женщины сердце на 

20% меньше чем у мужчины, а мозг на 10%.  

Ведущая 2: С этим бы я поспорила.  Я думаю ай кью у нас приличный, а вот  

сердце  у нас самое большое и доброе на свете. 

Ведущий 1: Да, женщины – это лучшая половина человечества! 

Ведущая 2: Во всяком случае – самая прекрасная его половина. 

Ведущий 1:  Вы знаете, что красота для современной женщины превыше 

всего. И чтобы наши женщины всегда были на высоте мы предлагаем 

несколько несложных рекомендаций как это сделать. Приглашаем вас 

посетить  

 Модельное агентство – школа "Грация"  

  Реквизит: 

Косметика, туфли на каблуках, бижутерия. 

В сценке участие принимают только мальчики, после каждого совета 

следует демонстрация. 

Ведущий 1: 10 рекомендаций как победить на конкурсе красоты: 

1. Первое дело фигура – Необходимо держать себя в ежовых рукавицах, 

проще говоря, ничего не есть. 

2. Подчеркните свою индивидуальность, с помощью макияжа. 

3. Завораживающая походка. 

4. Одежда. Будьте предельно открыты (оголить плечо, сдвинув свитер) 

5. Обувь должна быть элегантная. 

6. В интеллектуальных конкурсах на все вопросы отвечать коротко и ясно: на 

1 - да, 2 - нет, 3 - всегда. 

Примерные вопросы: 
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1- блок 

1. Это правда, что вы считаете себя красивой моделью? 

2. У вас натуральные волосы? 

3. Облизываешь ли ты тарелку после еды? 

2 – блок 

1. Ты умная? 

2. Ты самая обаятельная и привлекательная? 

3. Ты самая гибкая и спортивная? 

3 – блок 

1. Приходилось ли тебе качаться на люстре? 

2. Ковырялась ли ты после еды вилкой в зубах? 

3. Носите ли вы дырявые колготки? 

7. У вас должны быть хорошие вокальные данные. Но не рекомендуется 

исполнять Ramstain, Rasmus, Океан Эльзы  и т.д. (песня «Во поле берёзка 

стояла») 

8. Не стоит одевать слишком много и слишком тяжелые украшения. Тяжелые 

серьги оттянут уши и в старости они будут вам же по колено. 

9. Для победы не стоит рисковать своим здоровьем и делать много 

пластических операций по улучшению своей внешности - лучше пойдите в 

школу вас там напугают и это будет лучше любой подтяжки. 

10. При поступлении в школу моделей не бегайте за директором и не просите 

“Ну возьмите меня”. Девушка должна знать себе цену и пользоваться 

дорогим парфюмом. Вам предлагается несколько ароматов, вы должны 

выбрать свой. 

Запахи: - Лук и чеснок, копченное сало, жаренная селедка, капустный рассол, 

запах испорченного яйца, соленые огурцы, варенная горошница, кипячённое 

молоко. 

Ведущий 1: Все это вы можете познать в нашей модельной школе “Грация”. 

Ведущая 2: Для вас прекрасные женщины с большим и добрым сердцем 

хореографическая группа дарит танец «Банана – мама». 

Ведущий 1: Милые женщины! Сегодня ваш день! И сегодня вы королевы на 

нашем празднике!  
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Ведущая 2: Вы сегодня так прекрасны, 

Так обаятельны, нежны! 

Посмотришь – сразу станет ясно: 

Вокруг дыхание весны! 

Ведущий 1: О, женщина!   

Тебе поет сегодня лира, 

Сегодня для тебя – цветы, 

Сегодня ты – царица мира 

И королева красоты! 

Ведущая 2: Мы продолжаем наш праздничный концерт и предлагаем 

вашему вниманию  “Шуточные предсказания судьбы”. Вы узнаете, что вас 

ожидает в этом году. Прошу каждую из вас достать билетики. (Там написаны 

слова). 

1) Пуговка – вы  в этом году  купите  что-то красивое из одежды.  

2) Колёсико - в этом году вы выиграете машину, если купите лотерейный 

билет.  

3) Цветок - в этом году вы станете ещё милее и красивее. 

4) Конфета - а вас в этом году ожидает сладкая-пресладкая жизнь. 

5) Копейка -в этом году вы будете очень денежным человеком. 

6) Лавровый лист - вас ожидают большие успехи в учебе. 

7) Географическая карта - этим летом вас ожидает путешествие в большой 

город. 

8) Перец - будьте внимательны, можете поссориться с подругой. 

9) Соска - в этом году у вас будет много гостей - малышей. 

10) Колечко - в этом году вы обязательно побываете на свадьбе. 

11) Клюква - летом вы хорошо проведете день в лесу. 
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12) Сердце - я вас поздравляю, сегодня - вы королева нашего конкурса. 

(Корона - сердечко на ободке). 

Звучат фанфары. 

Ведущий 1: Мне хочется в этот праздничный день пожелать нашим 

прекрасным женщинам счастья, здоровья, любви, терпения, удачи, 

благополучия и всего самого наилучшего.  

Ведущая 2: А я хочу пожелать всем нам мира во всем мире, чистого неба 

над головой. Чтобы мы жили в своей прекрасной стране, любили ее и  

гордились ею  

Ведущий 1: На сцене дуэт ………. с песней «Аист на крыше». 

Ученик 1 и 2 (вместе): Ура!!! 

Ученик 1: Нас научили!!! 

Ученик 2: У нас получилось!!! 

Ученик 1 и 2 (вместе): Спасибо большое Людмила Анатольевна. Вот наши 

подарки (Показывают фартук и торт). 

Ученик 1 и 2: С праздником милые женщины! 

  Ученик 1: 

Будьте удачливыми во всем, 

Чтобы все печали - мимо, 

Чтобы только радость в дом! 

Чтобы солнце улыбалось, 

Были верными друзья, 

Все решалось, 

Все сбывалось, 

Навсегда - от "А" до "Я"! 

Ученик 2: 

Желаем вам всего, чем жизнь богата: 

Здоровья, Счастья, Жизни долгих лет! 

Пусть этот праздник - День 8 Марта 

На целый год в душе оставит след! 
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 ВЕДУЩИЙ  1:Вот и подошел к концу наш праздничный вечер. Мы рады, 

если вы хорошо провели время, забыв о своих невзгодах. Пусть для вас все 

дни этого года станут счастливыми.! 

ВЕДУЩИЙ  2: Пусть для вас всегда светит яркое солнце, пусть для вас 

будет произнесено много ласковых слов, пусть для вас громко звучит смех 

ваших детей и внуков! Мир вашему дому! До свидания! До новых встреч! 

  

 


